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B xoze nposepku BhisBIICHO:

204 ropa Gbuta IPOBEJIEHa IIPOBEpKA

Bomnpoc

ViMeercs 1 B opranusanuu MeHio?

A) la, s BCeX BO3PACTHBIX TPy

b) 6e3 yuera BospacTHEIX rpymi

BEiBewmeHo 11 mukIMaHOE MeHIO /11 03HAKOMICHUA pOJHUTENEif U feTei?

A) na

b) mer

BriBemeno nu exeHeBHOE MEHIO B YIAOGHOM 1A O3HAKOMJIEHHS POIHTENEH
U JgeTen?

A) na

B) ner

B memo otcyTeTBytoT noBTops! 6:moa?

A) na, no BceM IHIM

b) HeT, HMeIoTCs MOBTOPHI B CMeIIHbIe THY

B meHIo oTcyTeTBYIOT 3anpemennsie 6mona 1 IPOXYKTEI

A) ma, no BceM IHIM

\

b) HeT, MMeIoTCs TOBTOPBI B CMEMIHbIe THI

CooTBeTcTBYET /M pernaMeHTHPOBAHHOE IMKIIMIHEIM MOHIO KOJIMYECTBO
TIPHEMOB TTHIIK PeXUMY (YHKIMOHHPOBAHHS OpraHH3AIMH?

A) na

B) ner

EcTb 1 B opraruzanuu TIpHKa3 O CO3NaHHHM U nopsjxe paboTsl GpakepasHOM
KOMHCCHH?

A) na

B) ner

Ot Beex JI NapTHH IPHTOTOBICHHBIX 60 CHAMASTOSN Opakepax?

A) na

b) mer

Brismnsmacs 11 dakrel Heonycka k peanusanuu 601 M IPOAYKTOB 110
pesyibTaram paboThl GpaKepakHOM KOMUCCHH (3a [IEPHON HE MeHee MecAua)

A) Her

b) na

10

Co3naHsl 11 yCII0BUA 11 OPraHM3aLMH HTAHAS D6TeH O YYETOM 0coBeHHOCTEH
3[0POBbS (caxapHbIi AuaberT, NHIeBke aJUIEPruy)?

A) na

b) mer

11

[Tposoawures nu y6opka nomewmenni mocie KayJ0ro npuemMa muiu?




A) na 4
B) mer

12 | KayectBenHo JH npoBesieHa ybopka OMEIEHHH Uil IpHeMa IUIH Ha MOMEHT
paboThl

KOMUCCHUH*
A) na |
b) mer :
13 OGHapyKUBaIKCh K B IOMEIIEHHAX JUIS PHEMA ITUIH HACEKOMBIE, IPBI3YHEI ;
H CleJihl
UX JKH3HENEATETLHOCTH?
A) Her 1”
b) na
14 Co3/jaHBl JIH YCIIOBUA 1A COBIIONEHNS AETHMH NIPABHIT JIMYHON THTMEHBI?
A) na s
B) mer
15 BEIABIATACE 1M 3aMeYaHus K COOJIIOACHHIO JIeThMH TIPABHII IHYHON THTHeHBI?
A) na

B) mer v’
16 BhIABIAIMCE JIM IPH CPABHEHUH PEANIH3yeMOro MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO
(aKThl HCKIIIOYEHHS OTAENbHBIX 611}011 U3 MEHIO?
A)Her v
b) na
17 Mmeny nu GakThl BEJAYM JETAM OCTEHIBIICH MUIIK?

A) Her v’

b) na
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